

39户文明家庭新鲜出炉!

本报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠 通讯员 杨宏岩) 9月23日,由呼和浩特市文明办主办的“第四届呼和浩特市文明家庭发布暨颁奖仪式”在阿尔泰公园举行,戴江雪家庭等39户家庭被授予第四届呼和浩特市文明家庭称号,全国文明家庭代表张春

燕、全区文明家庭代表李俊怀为获奖的文明家庭代表颁奖。现场通过访谈、节目表演、优秀案例展示等,生动展示了文明家庭的精神风貌。现场还对“我家有故事·我身边的好家风好家训”案例进行了颁奖。为积极营造人人懂家风、守家规、遵家训的良好

氛围,市委宣传部、市文明办于8月启动了“我家有故事·我身边的好家风好家训”案例征集活动,最终评选出30个获奖作品。近年来,呼和浩特市组织开展了四届全市文明家庭的创建评选活动,共涌现出292户充满美德真情、积极向上向善的市级文明家

庭。同时,将寻找“最美家庭”、五好家庭创建活动作为文明家庭创建活动蓄水池,开展“十星级文明户”“新时代好少年”等评选活动,开展绿色家庭、廉洁家庭等特色创建活动,不断扩大文明家庭创建活动的覆盖面、参与度和影响力。



训练中的陈政

飒!特警陈政全国比武斩获第一

本报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 应用手枪射击35秒全部满环、3分02秒跑完1公里、6秒51跑完50米、俯卧撑1分钟107个、立定跳远2.99米……这组亮眼的数据,是呼和浩特市特警队员陈政在日前举行的2023年全国铁路公安比武演练活动中取得的成绩,他凭借过硬本领,斩获个人总成绩男民警组第一名。9月21日,记者见到他时,他正手绑3公斤的沙袋进行负重射击训练。

陈政,今年27岁,是呼和浩特铁路公安局呼和浩特公安处特警支队队员。从警4年来,由于身体素质和警务技能过硬,他已经3次参加全国铁路公安机关警务实战技能比武。2020年首次参赛时,他的个人成绩进入前二十名。2021年,陈政制定了一整套体能增强计划,引体向上从刚开始的一天60个加到100个,百米个人纪录不断刷新,健身手套很快磨坏,跑鞋鞋底也几乎磨平……在其他队员休息的时候,他抓紧时间复习理论知识,最终取得个人总成绩第7名的好成绩。为了在下次比赛中取得更好的成绩,陈政坚持每天骑行20公里上下班练习心肺功能,每天进行3~5公里的长跑加强练习、拳腿法等体能训练以及理论知识的学习,今年9月4~13日,陈政第三次参赛终于如愿以偿取得了第一名。

陈政不仅在比武项目中名列前茅,在日常巡控、防爆处突工作中也表现出色,多次赴北京、厦门等地执行国内外重大活动的安保任务。他说:“我们特警队员日复一日的训练,意义在哪里?我想,就是在群众遇到危机情况时,能发挥所长,第一时间用平时所学所练,换取民众的安宁。”对于陈政来说,除了继续反复锤炼专业技能、做好打击违法犯罪工作、保家卫国外,他还有一个梦想,就是希望能够代表中国警察在世警会上为国争光。

首府继续扩大药品耗材采购品种

本报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军) 9月21日,呼和浩特市医疗保障局与三明三医联数字科技有限公司签约,进一步扩大了首府药品耗材采购品种,减轻群众就医负担。

据介绍,此次签约是呼和浩特市医改实施的新举措,三明采购联盟(全国)平台设立“呼和浩特专区”是呼和浩特市对国家、自治区未纳入集采品种进行的补充采购,能够推动更多的药品耗材价格回归合理水平,更有效地减轻群众负担。

潜逃21年的杀人犯落网

本报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 9月23日,伴着急促的警笛声,呼和浩特市公安局命案攻坚追逃专班和新城公安分局“2002.10.16”命案追逃专案组民警,押解潜逃21年的犯罪嫌疑人田某某胜利凯旋,标志着这起尘封21年的命案积案成功告破。

2002年10月16日,新城区公安分局刑事侦查大队接到报案:辖区内某商业街的理发店内有人被杀。警方迅速赶到现场,经过细致侦查,发现死者秦某某系该理发店老板,其男朋友田某某有重大作案嫌疑,而田某某案发后一直潜逃,音讯全无。

多年来,警方一直将该案列为重点案件督办。呼和浩特市公安局命案攻坚追逃专班和新城公安分局命案追逃专案组民警结合智慧新警务,经过大量排查工作,发现犯罪嫌疑人田某某可能在锡林浩特市藏匿。

9月23日,专案组民警在锡林浩特市某小区将犯罪嫌疑人田某某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人田某某对当年因感情纠纷杀害女朋友秦某某的事情供认不讳。目前,案件正在进一步侦办中。

体彩顶呱刮15周年 一起接好运!!!

回顾经典接好运 9月20日09:00-9月24日24:00

15周年一起接好运 9月25日09:00-10月22日24:00

用户通过体彩微信小程序或APP登录活动首页,根据时光列车展示回顾2008年-2023年的即开产品,并选取喜欢的产品加入自己的时光胶片;生成图片后有机会抽取智能运动手环;数量共计300个;领完即止。

(1) AR互动抽奖: 用户通过体彩微信小程序或APP登录活动首页,参与AR互动游戏后有机会抽取智能运动手环,数量共计1500个;领完即止。

(2) 邀请好友抽奖: 凡通过活动页面生成分享海报并分享给好友,经好友扫描后进入活动页面完成邀请(需登录完成邀请);则邀请人和受邀人均有机会抽取智能运动手环,数量共计1200个;领完即止。

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于: 全民健身计划、奥运争光计划、补充社会保障基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、乡村振兴、残疾人救助、红十字事业、救灾救济、农村养老服务、新疆西藏等地社会公益事业、文化事业。

更多详情请登录: 中国体彩网 www.lottery.gov.cn

国家体育总局体育彩票管理中心